
Школьный этап всероссийской олимпиады школьников 2019-2020г по математике 

5 класс 

5.1. Найдите решение числового ребуса abb+bab=1000, где a и b – различные цифры. 

5.2. Составьте из восьми различных ненулевых цифр 4 двузначных числа таких, что 

сумма двух из них равна сумме двух других.  

5.3. У Карлсона в шкафу стоят 5 банок малинового, 8 банок земляничного, 10 банок 

вишневого и 25 банок клубничного варенья. Может ли Карлсон съесть все варенье, 

если каждый день он хочет съедать 2 банки варенья, при этом обязательно из разных 

ягод? 

5.4. Петя сказал, что у него братьев и сестер поровну, а Маша сказала, что у нее 

братьев в три раза больше, чем сестер. Сколько детей в семье, если Маша и Петя – 

брат и сестра? 

5.5. В ящике 23 кг гвоздей. Как с помощью чашечных весов и одной гири в 1 кг за два 

взвешивания отмерить 5 кг гвоздей? 

________________________________________________________________________ 
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